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ОБҐРУНТУВАННЯ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ БЕЗ 

ЗАСТОСУВАННЯ ВІДКРИТИХ ТОРГІВ

З метою організації Закупівлі з урахуванням абз. 6 п.п.5 п.13 Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 (зі змінами та доповненнями) (далі - 
Особливості) замовники можуть здійснювати закупівлі без застосування відкритих торгів та 
електронного каталогу для закупівлі у разі коли укладення договору про закупівлю 
здійснюється з постачальником “останньої надії" або з постачальником універсальної 
послуги на постачання електричної - енергії або природного газу.

Абзацом 4 частини 2 статті 63 Закону України «Про ринок електричної енергії» 
передбачено, що у межах здійснення діяльності одного постачальника універсальних послуг 
не допускається здійснення діяльності іншими постачальниками універсальних послуг. 
Єдиним постачальником універсальних послуг на постачання електричної енергії на території 
Сумської області є ТОВ «ЕНЕРА СУМИ», яке створено в результаті здійснення заходів з 
відокремлення та отримано ліцензію на провадження діяльності з постачання електричної 
енергії.

Крім того п.п.6 п.13 Особливостей замовники можуть здійснювати закупівлі без 
застосування відкритих торгів та електронного каталогу для закупівлі у  разі коли відмінено 
відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у  відкритих торгах 
у  строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у  тому числі за лотом. При 
цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору 
про закупівлю, а також вимоги до суб ’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 
повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у  тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною 
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначенгш у тендерній 
документації.

22 січня 2024 року Комунальним закладом Сумської обласної ради «Обласний ліцей 
спортивного профілю «Барса»» в електронній системі закупівель було розміщено оголошення 
про проведення відкритих торгів з особливостями иА-2024-01-22-003448-а., на закупівлю 
електричної енергії на період до 31.12.2024 року (включно), а саме за предметом закупівлі:
- Електрична енергія (включаючи послуги з розподілу) для потреб гуртожитка за адресою м. 

Суми, вулиця Привокзальна, 2/2, за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 09310000- 
5 - Електрична енергія за обсягом 110435 кВт*год на суму 29Г548.40 грн.

Проте дана закупівля не відбулась у зв’язку з відсутністю тендерних пропозицій.
Таким чином у Комунального закладу Сумської обласної ради «Обласний ліцей 

спортивного профілю «Барса» наявні підстави для здійснення закупівлі Електричної енергії

КЗ СОР «Обласциі
спортивні іліожБарса»

2024р.



(для потреб гуртожитків); 09310000-5 - Електрична енергія за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника без використання електронної системи закупівель.

Уповноважена особа 
Фахівець з публічних закупівель Анжеліка БАРАНЧИКОВА


